
Ìàòåìàòè÷åñêèé êðóæîê ÌÏÃÓ 16 ìàðòà 2019 ãîäà

6 êëàññ Ïðîöåíòû

1 Ó÷åíèê ïðî÷èòàë 138 ñòðàíèö, ÷òî ñîñòàâëÿåò 23% âñåõ ñòðàíèö â êíèãå. Ñêîëüêî ñòðàíèö â
êíèãå.

2 Ðàçëîæèòå 80 òåòðàäåé íà äâå ñòîïêè òàê, ÷òîáû ÷èñëî òåòðàäåé îäíîé èç íèõ ñîñòàâèëî 60%
÷èñëà òåòðàäåé äðóãîé ñòîïêè.

3 Ïåðåä íà÷àëîì Îëèìïèàäû õîêêåéíûå øàéáû ïîäîðîæàëè íà 10%, à ïîñëå îêîí÷àíèÿ Îëèìïè-
àäû ïîäåøåâåëè íà 10%. Êîãäà øàéáû ñòîèëè äîðîæå � äî ïîäîðîæàíèÿ èëè ïîñëå óäåøåâëåíèÿ?

4 Â äâóõ ñòàêàíàõ áûëî ïîðîâíó âîäû. Êîëè÷åñòâî âîäû â ïåðâîì óâåëè÷èëîñü âíà÷àëå íà 1%,
ïîòîì íà 2%, ïîòîì íà 3%, è òàê äàëåå äî 27%. Âî âòîðîì ñòàêàíå êîëè÷åñòâî âîäû óâåëè÷èëîñü
âíà÷àëå íà 27%, ïîòîì íà 26%, ïîòîì íà 25% è òàê äàëåå äî 1%. Â êàêîì ñòàêàíå ñòàëî áîëüøå âîäû?

5 Âîäà òèõîãî îêåàíà ñîäåðæèò 3, 5% ñîëè (ïî ìàññå). Cêîëüêî ïðåñíîé âîäû íàäî ïðèáàâèòü ê 40
êã òàêîé âîäû, ÷òîáû ñîäåðæàíèå ñîëè â ñìåñè ñîñòàâëÿëî 0, 5%.

6 Ïðîéäÿ ïîëîâèíó ïóòè, êàòåð óâåëè÷èë ñêîðîñòü íà 25% è ïîýòîìó ïðèáûë íà ïîë÷àñà ðàíüøå.
Ñêîëüêî âðåìåíè îí äâèãàëñÿ?

7 Íà îñòðîâå 2/3 âñåõ ìóæ÷èí æåíàòû è 3/5 âñåõ æåíùèí çàìóæåì. Êàêàÿ äîëÿ íàñåëåíèÿ îñòðîâà
ñîñòîèò â áðàêå?

8 Íà ñêëàäå õðàíèëîñü 100 êã ÿãîä, ñîäåðæàíèå âîäû â êîòîðûõ ñîñòàâëÿëî 99%. Îò äîëãîãî õðà-
íåíèÿ ñîäåðæàíèå âîäû â ÿãîäàõ ñîêðàòèëîñü äî 98%. Ñêîëüêî òåïåðü âåñÿò ÿãîäû?
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